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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL, REALIZADA EM 30 DE MARÇO DE 2022 

Aos trinta dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dez horas, os membros do Conselho 

Fiscal Álvaro Toubes Prata, Fernando Cosme Rizzo Assunção, Luiz Bevilacqua, Renato Machado 

Cotta e Susana Inés Cordoba de Torresi se reuniram através de plataforma de telepresença Te-

ams. Participaram também representantes da empresa de auditores, Indep Auditores Indepen-

dentes, Sergio Paulo da Silva e Thiago da Silva, os representantes da empresa de Contabilidade, 

Atlantida Multi Contabil, Raquel Machado, Jucélia Azevedo e Xana Vieira, a Gerente Financeira da 

ABC, Adriana Bouzon Farias, o Assistente Financeiro, Otávio de Araújo Sant'Anna e o Chefe de 

Gabinete do Presidente da ABC, Fernando Carlos Azeredo Verissimo. Este último secretariou a 

reunião. O Sergio fez a apresentação do relatório final de auditoria. O Conselho Fiscal identificou 

que não há mais quaisquer dúvidas entre os relatos contábeis e financeiros e que todas as ques-

tões foram satisfatoriamente respondidas pela auditoria, e aprovou as contas da Academia Bra-

sileira de Ciências do ano de 2021. Os membros do Conselho realçaram que o superavit apresen-

tado em 2021 conseguiu compensar parcialmente os déficits encontrados nos últimos dois anos, 

e, como 2022 será um ano de retomada de atividades presenciais, recomendaram prudência para 

a administração da Academia em relação aos gastos. Esta foi a última reunião do Conselho neste 

mandato. O Prof. Fernando Rizzo e o Prof. Renato Cotta foram reconduzidos para um novo man-

dato na Assembleia Geral Ordinária do dia 29 de março último, desta forma os demais aprovei-

taram a oportunidade para se despedir do Conselho. O Prof. Luiz Davidovich, que também en-

cerrará seu mandato de Presidente da ABC em maio próximo, entrou por alguns minutos na 

reunião para agradecer o esforço e a dedicação dos Conselheiros, que classificou como muitíssimo 

importantes para o sucesso da sua gestão. Para finalizar, os membros do Conselho elogiaram o 

trabalho da Diretoria, que se esforçou para manter o número de funcionários durante a pandemia, 

e o da equipe da ABC, que manteve a Casa funcionando mesmo em trabalho remoto. O Conselho 

também registrou elogios às empresas prestadoras de serviços de auditoria e contabilidade pelo 

bom trabalho exercido, e sem mais, a reunião foi encerrada às onze horas e dez minutos, e o 

Prof. Cotta solicitou que eu lavrasse a presente ata que vai assinada por ele e por mim. 
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